

# 免费约见佳人？实为陷阱诱饵

警方提醒:色情短信诈骗来袭,已有市民上当



**晚报讯** 最近,不少市民接连收到言辞露骨的手机短信,内容不堪入目,赤裸裸诱惑参与淫秽活动。11日,我市警方发出提醒,这是不法分子设下的诈骗圈套,已有市民上当受骗。

同城佳人,挑逗邀约,如果你一时心动,将追悔莫及。我市男子小凡就收到一条这样的邀约短信,心动之下点开了短信中的链接,下载了一款名叫“ROSE”的App,客服小姐姐热情地为他提供咨询服务。小凡根据对方推荐,选择了心仪的的女孩。客服称想约见女孩,得完成特制的3单“任务”,都有返利,还能免费约见女孩。至于怎么做?客服表示很简单,只需向指定账户转账完成流水,便可获得返利,还煞有其事索要了小凡的收款码用于返利。小凡于是转账370元,很快收到510元返利,再转出1580元,又收到2140元返利。当他第三单转出3890元后,客服声称因小凡操作不当,需要补款



7620元才可以拿回返利。小凡如数转账后,客服又称激活了双连单,还要再完成3单才可获得全部返利。奈何这单一笔高过一笔,小凡再投入3万多元,正准备完成终极5万大单时,被警方的电话拦了下来。“这是一起典型的刷单诈骗案,套路其实并不新鲜。”市反诈中心民警黄潇潇介绍,此类诈骗中,骗子首先广泛撒网,群发黄色短信,抛出诱饵,无法抵制诱惑的受害者点击短信中的链接,下载短信中提及的App,便踏入了诈骗分子设好的圈套。此时,骗子抛出蝇头小利进一步获得信任,由“美女客服”诱导并煞有介事地提出要求。当受害者提供个人信息后,“美女客服”以挑选“心仪对象”为由设下陷阱,勾起受害人

的欲望,让受害人无法自拔。在受害人陶醉其中时,“美女客服”开始介绍“刷单”任务,声称只需进行几次刷单任务,就可免费约见心仪对象。美色和金钱的双重诱惑,加之“美女客服”向被害人强调每个任务都有包赔协议,可以放心刷单,一步步将受害人拖入诈骗泥潭。黄潇潇提醒,不法分子发送的邀约短信很多以“00”和“+”号开头,或者通过手机自带通信软件发送,想方设法逃避反诈拦截,市民收到此类短信,不要点击其中来历不明的链接,不要下载来历不明的App,不要扫描陌生二维码,注意保护个人信息,如发现被骗应立即停止操作,切勿继续投入资金,并及时固定证据报警。

记者张亮

## 话术有剧本,不到一年得手上百万元 一诈骗团伙被一锅端

**晚报讯** 因没有经济来源,夫妻二人竟做起治疗男性隐疾的诈骗买卖,在向“高人”专门学习后如样租房,招聘人员扩大诈骗规模,孰料不到一年时间就被警方抓获。11日,犯罪嫌疑人李某等人因涉嫌诈骗罪被启东市人民检察院依法批准逮捕。

2022年年初,李某、袁某夫妻二人听闻一个朋友张某(另案处理)正做针对男性

隐疾的诈骗,便专门去进行了十几天的“学习”。有样学样,为实施诈骗,二人租赁作案地点,购买了话术、拨号机、电脑等,并招募人员进行专门培训。一切准备就绪,该犯罪团伙成员便在网上购买被害人的相关信息,冒充诸如资深健康营养顾问、国家四级公共营养师等身份,然后根据“话术剧本”,使用电话、微信等给被害人精准“治疗”。为达到逼真的

通讯员秦晓微 张娟娟  
记者何家玉

## “老中医”网售神药专治“男”言之隐 启东警方捣毁一跨省诈骗团伙,11人落网

**晚报讯** 以合法公司为伪装,假冒老中医骗取患者信任,兜售“神药”专治男性隐疾……昨天,启东警方发布消息,重拳打掉一个电信网络诈骗犯罪团伙,抓获11名诈骗嫌疑人。

今年3月,启东市公安局南阳中心派出所接到王先生报警,称自己可能被网上的“中医”骗了。民警立即行动,开展调查。原来,王先生

在网上看到了一条男性健康广告,抱着试试看的心理,加了对方微信。“老中医”详细询问了他的症状,对症给出治疗方案。对方的“专业术语”让王先生深信不疑,他随即购买了数千元男性保健品,但没有丝毫效果。“老中医”称药效较慢,建议增加疗程、再次购药。王先生心里犯了嘀咕,意识到自己可能被骗,选择向启东警方报案。

启东市公安局反诈中心立

即组织警力展开侦查,通过报案人提供的药品发现,这些“神药”其实都是“三无”产品。民警随即开展分析研判,深挖扩线,成功发现一个结构清晰、分工明确的电信网络诈骗团伙。3月27日,启东警方在湖北一举捣毁了以郑某为首的诈骗团伙,抓获犯罪嫌疑人11名,现场查获作案手机40部、电脑12台,并查获大量冒充男性保健品的药丸、药膏等。

记者张亮 通讯员朱娴

## 扔垃圾忘关煤气引火灾

大众燃气提醒:出门务必关闭煤气灶

**晚报讯** 昨天,家住市区唐闸公园二村一户居民家中厨房突然起火,由于处置及时,无人员伤亡。据了解,火灾是因该住户早上用煤气灶时,下楼扔垃圾忘记关火所致。

接到报修电话后,大众燃气公司唐闸维修处工作人员火速上门。据了解,此前,该住户邻居正好在家,发现了楼梯间的黑烟,这才发现对门住户家中厨房着火,赶紧拿出家用干粉灭火器进行灭火。

经检查发现,该住户家中燃气管道完好,煤气表被烧坏、油烟机被烧坏、窗户也被烧黑。上门抢修人员立即将烧毁的煤气表拆除,对管道进行了封堵,等住户家中装潢时再重新安装新煤气表。

大众燃气公司提醒市民,出门之前务必关闭煤气灶,一定要注意用气安全。请将厨房间杂物进行清理,将灶台周围和燃气管线路上的油污清理干净,在使用燃气时,切记“人走火灭”。

记者蒋娇娇 通讯员朱余水



### 知识讲解

派出所民警向学生讲解“全民国家安全教育日”相关的知识。在“全民国家安全教育日”前夕,南通科技职业学院环境与生物工程学院关工委、大学生心理协会联合崇川区虹桥街道新东社区关工委、南通市公安局崇川分局虹桥派出所共同开展主题活动。

记者徐培钦

## 夜鹭双脚被缠坠河 村民合力救其上岸

**晚报讯** 昨天下午,在海门区四甲镇四甲村境内,一只被线缠住的夜鹭坠入河中。正在附近整治环境、接到12345转来求助电话的村干部,立即带人赶赴现场救援。一名热心村民掌来船只,将夜鹭救起。

当天下午,四甲村干部周玉娟带领村民在本村13组整治沟河环境。下午2时30分许,周玉娟接到12345转来的求助电话,大意是在13组的一条河里,有一只大鸟落在河里,需要救援。接到电话的周玉娟立即带着几个村民在该组的几条河里寻找。不久,他们在一条南北向的河中,发现有一只

黑色的大鸟浮在水面,奄奄一息。由于河面较宽,河水较深。一村民自告奋勇,从附近撑来一只小船,然后划到河中心,将鸟小心翼翼地捧到船上。船一靠岸,周玉娟就将鸟抱到岸上。大家细看,只见这只闪着金属光泽的鸟浑身湿透,瞪着惊恐的眼睛,不住地颤抖,它的双足被线缠住,翅膀上还渗着血迹。由于大家都未见过这种鸟,周玉娟在将其双足上缠着的线解掉后,抱着它回到村部。

村支书刘永刚见状,立即上网进行查询。它竟是国家二级保护动物夜鹭。刘永刚打电话给区农业农村局,汇报了情况。下午4时许,该局工作人员将夜鹭带走。陆遥